

В Киргизии начались учения ОДКБ

Всего в них задействованы около 1,5 тыс. военнослужащих и до 300 единиц вооружения, военной и специальной техники, в том числе авиации, разнотипных БПЛА, боевых катеров, а также средств ПВО

МОСКВА, 7 сентября. /ТАСС/. Церемония открытия командно-штабного учения с Коллективными силами оперативного реагирования ОДКБ "Взаимодействие-2024", специальных учений "Поиск-2024" и "Эшелон-2024" состоялась на полигоне "Эдельвейс" в Киргизии. Об этом сообщил ТАСС пресс-секретарь Объединенного штаба ОДКБ Владислав Щегрикович.

Министр обороны Киргизии Бактыбек Бекболотов, обращаясь к участникам учений, отметил, что в современном мире безопасность становится первостепенным вопросом, и это требует от стран ОДКБ новых подходов. "Наши страны стали непосредственными участниками начавшейся перестановки сил в мире. Террористические, сепаратистские и экстремистские силы стали серьезной проблемой для нас, - подчеркнул он. - На современном этапе государствам - членам ОДКБ важно извлечь правильный урок из тех кризисов, которые происходят в мире, и постоянно находить любые возможности для сверки позиций и согласования совместных шагов по направлению борьбы с современными вызовами и угрозами".

Бекболотов добавил, что с учетом реалий предстоящие учения приобретают дополнительный смысл, поскольку "требуется не просто поддержание текущего взаимодействия, но и его последовательное наращивание в сфере военных отношений".

В свою очередь замгенсека ОДКБ Таалатбек Масадыхов назвал основной угрозой государствам Центральной Азии возможность перемещения радикальных экстремистских группировок с Ближнего Востока к южным границам стран региона. "В этих условиях для успешного решения боевых задач необходимо четкое взаимодействие вооруженных сил, других силовых структур государств и войск [Коллективных сил] ОДКБ", - подчеркнул он.

Начальник Объединенного штаба ОДКБ генерал-полковник Андрей Сердюков указал на необходимость уделять особое внимание применению беспилотников и противодействию им. "В этот раз отработка наших практических действий будет осуществляться и в водной акватории с применением боевых катеров", - добавил Сердюков. Всего в учениях задействованы около 1,5 тыс. военнослужащих и до 300 единиц вооружения, военной и специальной техники, в том числе авиации, разнотипных БПЛА, боевых катеров, а также средств ПВО.